1. En ce temps où on cuisine beaucoup , je  fais cuire ses croissants sur des plaques . Chaque plaque contient 10 rangées et chaque rangée contient 15 croissants. 
 Combien de croissants en tout sur une plaque.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Donc 15x10 et 15x10= 150 
J’aurai donc 150 croissants ( j’en ai d’avance du coup hihihihi !!!)
1. 8 pirates se partagent équitablement les 900 pièces d’or trouvées dans un trésor . Quelle sera la part de chaque pirate ?
on a donc 900 pièces à partager ( à diviser) entre 8 pirates donc 900 : 8 
8x100 < 900 < 8x 1 000 donc le quotient est entre 101 et 999 donc 3 chiffres 
  900       8 
-8          112
 1 0
  -8
      2 0
    -1  6
           4
Donc chaque pirate aura 112 pièces et il restera 4 pièces , ouille ça va se disputer !!!!
1. Toto a 456 perles , il souhaite les distribuer équitablement entre ses 4 cousins , combien de perles aura chacun de ses cousins ?
Pareil on partage , on divise entre les 4. On fait donc 456 : 4
4 x 100 < 456 < 4 x 1 000 donc quotient de 3 chiffres
456 : 4 =  114 et il reste 0 ( si tu as du mal regarde le cours comment on pose la division et si vraiment ça ne va pas écris moi)
Chaque cousin aura 114 perles.
1. Comme hier c’était le 1er Avril, une petite histoire de poissons ! Dans une animalerie, il y a 48 poissons rouges, l’employé explique qu’il y a 8 fois plus de guppys ( une autre espèce de poissons) , combien y at’il donc de guppys ?
Il y a 8 fois plus donc tu vas trouver bien entendu un nombre plus grand que 48 
48 x 8 = 384 ( attention à tes tables !!!)
Il y a 384 gupppys.

1. Une joggeuse a parcouru 37 km en faisant 5 tours de bois, combien mesure un tour ?
37 km c’est le total qu’elle a couru donc un tour on partage cette quantité totale en 5 tours pour savoir 1 tour.
37 : 5 
5 x 1< 37 < 5x10 donc 1 chiffre au quotient 
37 : 5 = 7 et reste 2 cela fait donc un tour fait  à peu près 7km 
1. Louise a une collection de 75 petites figurines , elle les répartit équitablement sur 3 étagères , combien y a-t-il de figurines sur chaque étagère ?
On partage 75 figurines en 3 donc 75 : 3
3 x 10 < 75 < 3x 100 donc 2 chiffres au quotient
75 : 3 = 25 
Elle place 25 figurines par étagère.
1. Cherche le nombre de chiffres au quotient et pose l’opération :
567 : 8
369 : 3
45 :8
102 :5
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